
	

1. Dans chaque phrase, souligne en bleu le groupe sujet. 
Choisis par quel pronom tu peux le remplacer : il, elle, nous, vous, ils, elles 

Les enfants écrivent au tableau. ! …………………. 

Damien et moi partons en vacances.   ! …………………. 

Les chaises sont rangées. ! …………………. 

Monsieur Antoine n’aime pas le chocolat. ! …………………. 

Elisa et toi êtes dans une voiture. ! …………………. 

Gentiment, Charlotte caresse un lapin. ! …………………. 

Chaque matin, tendrement, maman embrasse son bébé. ! …………………. 

2. Ecris la bonne terminaison au présent. 

Tu regard ……… 

Je veu………. 

Nous vend………. 

Vous coup…….. 

Elles chant……… 

Il pren……….. 

Je par………….. 

Il vi……….. 

Nous cuisin…….. 

Ils  march………… 

Elle  téléphon……….. 

Tu écout…………  

3.  Résous ces calculs de tables. 

6 x 7 = …………… 

8 x 9 = …………… 

5 x 3 = …………… 

4 x 4 = …………… 

7 x 3 = …………… 

64 : 8 = …………… 

32 : 4 = …………… 

12 : 3 = …………… 

81 : 9 = …………… 

35 : 5 = …………… 

4 x …………. = 36 

5 x …………. = 15 

7 x …………. = 56 

6 x …………. = 36 

8 x …………. = 24 

72 : …………. = 8 

48 : …………. = 6 

5 : …………. = 5 

16 : …………. = 2 

32 : …………. = 4  

Exercices pour 

 le lundi 16 mars 
Farde de devoirs 

……………………………………………



4. Classe les angles dans la bonne colonne.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Les angles aigus Les angles droits Les angles obtus

………………………………………….. 

………………………………………….. 

………………………………………….. 

………………………………………….. 

………………………………………….. 

………………………………………….. 
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5. Lis les énoncés. Indique ton calcul dans la case. Puis complète la phrase 
réponse. 

Madame Julie a acheté 56 surprises pour ses 7 
cousins. Chaque cousin va en recevoir le même 
nombre. Combien chacun va-t-il en recevoir ? 

Chaque cousin va recevoir …………………………. 
surprises.

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

Monsieur Antoine monte 10 marches puis s’arrête, 
il en remonte 34 et fait un stop il termine par en 
monter 22. Combien de marches Monsieur Antoine 
a-t-il monté. 

Monsieur Antoine a monté ………………………….marches.

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

Il y a 400€ à partager équitablement entre les 4 
classes du cycle 8/10. Combien chaque classe va-t-
elle recevoir ? 

Chaque classe va recevoir ………………….€

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

Les scouts avaient 72 paquets de bonbons à 
vendre. Ils en ont vendu 54. Combien leur en reste-
t-il ? 

Il leur reste …………………….. paquets.

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………


